



Сотрудники регионального СК России - члены поискового отряда «Следопыт» провели урок мужества в школе



В преддверии Дня освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков сотрудники СУ СК России по Смоленской области – члены поискового отряда «Следопыт» встретились с учащимися одной из школ города Смоленска и провели урок мужества.

Офицеры Следственного комитета рассказали ребятам о том, как важно помнить свою историю, уважать память о событиях военных лет и чтить погибших героев. Также особое внимание следователи уделили истории Смоленского сражения, которое длилось с 10 июля по 10 сентября 1941 года. Благодаря героизму советских солдат вермахт потерял 2 месяца, Москва взята не была и план «Барбаросса» потерпел крах.

Еще одна тема, которая была затронута на мероприятии, - работа поисковиков. Следователь-криминалист Владислав Шелпаков рассказал о поисковом отряде «Следопыт», созданном из



числа сотрудников следственного управления, а также об особенностях поисковой работы и прошедших в этом году «Вахтах Памяти».

Ребята с интересом слушали следователей. Попробовали самостоятельно применить металлоискатели, источник экспертного света, устройство для обнаружения скрытых видеокамер и с любопытством изучали найденные при раскопках во время экспедиций сапёрную лопатку, каску, патроны, ствол от ружья.

В завершении мероприятия детям показали и объяснили, как проводится дактилоскопическая регистрация граждан и продемонстрировали работу квадрокоптера.

Руководством регионального управления СК России уделяется особое внимание духовно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения и работа на данном направлении следственными органами будет продолжена и в дальнейшем.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1612698>